#### 報道資料



#### ふるさと納税直営サイト「とおかMATCH」を開設します

市では、ふるさと納税事業の新たな取り組みとして、これまで以上に多くの方々に当市の魅力を知っていただき、応援していただけるよう、市直営のふるさと納税サイト「とおかMATCH」を開設します。

#### 1 概要

当サイトは、返礼品の紹介だけではなく、シティプロモーションを重視した内容としています。市の「まちづくりへの想い」と、寄附者の想いが重なり合う(マッチする)サイトとなるよう、「とおかMATCH(マッチ)」と命名しました。

本サイトをとおして、市を応援いただき、皆さまの第2のふるさととして十日町ファンになっていただけるよう、当市が誇る地場産品の魅力や四季折々のイベントの紹介などの情報発信を行います。

また、市が直営サイトを立ち上げることにより、管理経費を抑えることが可能となることから、その分を返礼品の魅力向上経費に充当し、頑張る市内事業者を応援します。

#### 2 開設日

令和7年10月1日(水)

#### 3 閲覧方法

- ① 二次元コードからアクセス
- ② URL: http://furusato-tokamachi.jp/



#### 4 添付資料

ふるさと納税直営サイト「とおかMATCH」チラシ

「サイトロゴ]

## とおかMATCH®

新潟県十日町市 ふるさと納税直営サイト

#### ■お問合せ先

十日町市企画政策課 移住定住推進係 担当:田村・白井 ☎025-755-5137 (直通)



# とおかMATCH

### 新潟県十日町市 ふるさと納税直営サイト

十日町市が届ける、新しいふるさと納税のかたち。 雪深い土地が育んだ食や文化、つくり手の想い――。 寄附という行為を超えて、十日町を知り、惹かれ、好きになる。 そんな出会いを重ねるための直営サイトです。

" 応援" から" ファン" 、そして地域との" 共創" へ。 未来へのつながりがここから始まります。



〒948-8501 新潟県十日町市千歳町 3 丁目 3 番地十日町市役所 企画政策課 移住定住推進係